

5岁“神童”不看题便知答案

旁观者怀疑“父女感应”作怪

不少市民在报纸、电视或网络上均见过算数相当快又准确的“神童”，可你见过不看题目便出答案的孩子吗？近日，济阳县孙耿镇中心幼儿园5岁女童艾雅茹成为村民口中的“神童”，父亲刚出完题，她不看题目便给出答案。而在父亲不知道答案时，旁观者对其测试发现，答案准确率下降很多，旁观者怀疑这是“父女感应”作怪。

本报记者 梁越
通讯员 吴莎莎

不看题， 会“算”8位数除法

近日，记者一行驱车来到孙耿镇中心幼儿园，见到了5岁女童艾雅茹。“这孩子比较内向，面对外人的提问她很少回答。”艾雅茹的老师董法莲说。

10分钟后，艾雅茹的父亲艾新以及姐姐艾雅文来到幼儿园，见到家人后艾雅茹立即变得活泼起来。“你们可以随便在纸上写下数学题，1-8位数加减乘除都可以。”艾新说。

在艾新的提示下，记者在A4纸上写下123与123相乘，12345678与45相除，并通过计算机算出答案15129和274348.4，只见距离女儿5米远的艾新拿起A4纸对女儿说道：“宝贝，两道算数题，说出答案吧！”

“宝贝，第一道题，第一个数字是啥？”“1”，“第二个数字是什么？”“5”，“第三个呢？”“1”……二十几秒下来，艾雅茹除几个数字说错外，大部分数字和标点都答对。

此外，艾新称女儿还会在短时间内说出一个字或几个字的

笔画数。随后，记者在A4纸上写下“齐鲁晚报”四个字，“宝贝，说出一共多少笔画？”艾雅茹称“不知道”。随后艾新与记者数完笔画确定为“36”后，艾雅茹才说出正确答案。

“我闺女还会识别扑克牌，你可以随机抽一张问她什么数字，什么颜色。”艾新说，随后记者随机抽出一张黑桃6背面朝向艾雅茹说，“宝贝，这是数字几？”刚开始艾雅茹有点犹豫，当艾雅文看到答案后，艾雅茹才说出答案“6”，“这是什么颜色？”艾雅茹毫不犹豫地称：“黑”。在此期间，艾雅文并未朝妹妹做任何手势。

姐姐出题时发现 妹妹“特异功能”

见证了艾雅茹的“特异功能”后，不少旁观者和记者一样均想知道家人什么时候发现孩子这种能力以及如何培养的。

“去年放寒假时父亲让我监督妹妹学习，我就随机给她出了10以内的加减法，没学过加减法的她竟然全做对了。后来我又无意给她出了道5加6等于几，竟然也回答正确，最后经过验证，100以内的加减法她都会。”艾雅文说。

据艾雅文称，还有一次和爷



正在玩游戏的艾雅茹。记者 梁越 摄

爷一起吃饭，爷爷随机给她出道题383乘以383，结果她也能说出正确答案。“我们都问她是不是能看透纸呀？而她却称不能。随后，我们又问她你还会别的题吗？她回答还能说出笔画数。”

“我们又写出一个‘墨’字让她猜笔画，结果她也能顺利说出答案。”艾雅文说。为了挖掘她这种特殊功能，父亲艾新每晚给她出10道题，8位数以内的加减乘除法。“有时我还没算好答案，她已经出答案了。”艾新说。

艾新称，最初自己念完题后再让女儿回答，如今不用念女儿已经算出答案了。“前几天我还故意在她的背后出题，依然能回答正确。”

旁观者： 难道这是“父女感应”？

听完艾新的介绍后，不少旁观者仍对艾雅茹的特异功能感到惊奇，均想亲自试一下孩子的计算能力。“每次都是她的父亲或姐姐进行提问，那在父亲和姐姐不知道答案的时候，她是否能准确说出答案呢？”旁观者宋先生称。

随后，宋先生从扑克牌中随机抽取了一张塞在怀里，并向艾雅茹是否知道答案。艾雅茹竟称不知道，艾新查看一眼扑克牌后女儿才回答上来。

“出题者在出题时距离艾雅

茹四五米远，孩子也看不到答案。同时，也没看到父女俩有交流呀，也没有什么手势。为什么父亲和姐姐知道答案后孩子才会答上来呢？难道这是‘父女感应’吗？”宋先生称。

“可能孩子有些腼腆，在家人面前才敢回答问题。”艾新说，至于女儿为什么变得如此神通，自己也不知道原因。一直就和其他家庭一样抚养女儿，并没有进行特殊教育，至于以后该如何培养自己也不知道。

据艾雅茹的外婆称，孩子从小自立意识特别强，说话、做事比较成熟。“她起床后自己穿衣服，还经常打扫卫生、叠被子，喜欢唱歌、跳舞。”

齐鲁晚报 今日济阳

招贤纳士

欢迎您来

聘

《齐鲁晚报·今日济阳》在11月8日创刊。齐鲁晚报作为济阳县也是山东省发行量最大、影响力最大的都市类报纸，在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。因业务发展需要，现面向社会公开招聘驻站记者和广告业务人员。

一、驻站记者（2人）

资格条件：1、全日制本科及以上学历，30岁以下，专业不限、男女不限；2、品行端正，善于与人沟通；责任心强，吃苦耐劳，思维活跃，性格外向；3、热爱新闻事业，有新闻理想，有团队精神。4、济阳本地人、有新闻从业经验者优先录用。

二、广告业务人员

资格条件：1、熟悉广告洽谈业务，了解客户市场需求；2、具有吃苦奉献精神，有较强的语言沟通、表达能力；3、拥有一定的客户资源和行业实践经验者优先；4、年龄20岁以上，50岁以下，专科及以上学历，济阳本地人优先录用。

本报也诚招广告合作代理，要求公司具有广泛的行业关系资源，一定的广告宣传策划经验，能够完成行业计划指标。合作代理模式、标准，具体详谈。

以上两个职位工作地点都在济阳，应聘者可以直接将简历发至邮箱（qiluwanbao2008@163.com），符合条件者将电话通知面试。记者面试时须提供以下资料：本人证件、学习和工作简历、发表作品等。

咨询电话：0531-81172108

